

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

Краматорської спеціальної школи №18

Донецької обласної ради

Вікторія ТЯЖЛОВА



ПЛАН

заходів щодо запобігання корупції на 2022 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Примітка
1	2	3	4	5
1	Забезпечення систематичного проведення особистих прийомів громадян.	Постійно	Директор школи ТЯЖЛОВА В.В.	
2	Ужиття заходів щодо недопущення виникнення конфлікту інтересів. (ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції»).	Постійно	Директор школи ТЯЖЛОВА В.В. Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	
3	Забезпечення прозорості в роботі школи, у встановлені законодавством терміни надавати відповіді на запити та звернення громадян, юридичних осіб, громадських організацій.	Постійно	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В. Директор школи ТЯЖЛОВА В.В.	
4	Аналіз дотримання посадовими особами засад етичної поведінки під час виконання своїх посадових обов'язків та механізму врегулювання конфлікту інтересів у їх діяльності.	Протягом року	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В. Директор школи ТЯЖЛОВА В.В.	
5	Наявність на офіційному веб-сайті школи сторінки «Запобігання проявам корупції».	Протягом року	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	
6	Забезпечити висвітлення інформації щодо вимог антикорупційного законодавства на офіційному веб-сайті закладу	Протягом року	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	
7	Забезпечити якісне та неупереджене заміщення вакантних посад та інформувати при прийомі на роботу працівників про необхідність неухильного дотримання Антикорупційного законодавства.	Постійно	Директор школи ТЯЖЛОВА В.В.	

8	Здійснювати постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, збереження майна	Постійно	Директор школи ТЯЖЛОВА В.В.	
9	Забезпечення здійснення обліку працівників, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	Постійно	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	
10	Розробити та затвердити План заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2023 рік	до 10.01.2023	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	
11	Проведення заходів з поширення знань про антикорупційне законодавство серед батьківських колективів, учнівської молоді шляхом проведення виховних годин, анкетування, тематичних занять з питань протидії корупції, виховних заходів з метою формування негативного ставлення учнівської молоді до корупційних проявів.	Січень- травень	Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В. Вчителі, вихователі	
12	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання покладених на них обов'язків, педагогічного навантаження, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення конфлікту інтересів.	Травень	Директор школи ТЯЖЛОВА В.В. Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції ЛИТВИНОВА Н.В.	

Відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції



Наталія ЛИТВИНОВА